

# 杨永涛:全力维护当事人合法权益

刚刚过去的五月,杨永涛收到一起走私普通货物罪的判决书,某海关首次计核认定偷逃税款276万余元,杨永涛敢于挑战专业机构出具的鉴定报告,经多方咨询海关专业人员和检索相关规定,最终推算出涉案偷逃税款应为232万余元。为此,他制作了长达2000字的书面质证意见,被法院采纳,对当事人张某由原来的量刑建议有期徒刑十一年,到一审判处有期徒刑六年六个月。

这一案件的成功辩护,彰显了杨永涛超强的执业水准。

杨永涛,现为北京市京师(菏泽)律师事务所执行主任。自2007开始,他已经律师行业执业了近16年。

“律师在办案过程中,对于专业机构或人员出具的鉴定报告要敢于挑战并提出自己的意见。”杨永涛谈起这桩辩护经典案例时说。

从业16年,杨永涛对经手的案件都全力以赴、竭尽所能,最大限度维护当事人的合法权益,获得了业内及社会的广泛认可和一致好评。为了精进业务,不管工作多

**本报讯** (记者 刘辉)日前,第134期山东好人每周之星候选人评选活动结果揭晓,我市共5人入围。

据悉,鄄城县旧城镇西周楼村村民张立博入围助人为乐之星评选,东明县小井镇卫生院执业医师焦俊磊入围见义勇为之星评选,牡丹区云履布鞋加工厂经理李芬入围诚实守信之星评选,定陶区天中街道南城社区党支部书记马化彬入围敬业奉献之星评选,单县园艺街道单庄村村民侯松丽入围孝老爱亲之星评选。

**本报讯** (记者 全志华)近日,菏泽高新区交警大队王浩屯中队交警执勤时,在240国道遇到一辆小货车紧急求助,称后车厢躺着一名腿大动脉不慎被割断的工人,血流不止,需马上送医院救治,因外环路车流量大,怕耽误时间,希望交警将其护送至医院。

情况十分紧急,一分一秒都关乎伤

## 警车与救护车接力救助伤者

者安危。交警立即驾驶警车打开警灯一路鸣笛一边为求助车辆开路,一边联系急救中心救护车携带止血绷带、清洗伤口等急救用品,为伤者双向奔赴,确保伤者可以及时得到救治。

警车很快与救护车碰头,交警联合医护人员将伤者抬进救护车,确保了在去往医院的途中便对伤者进行救护处理,为伤者的及时救助赢得了宝贵的救治时间。

忙碌,杨永涛始终保持着坚持学习的习惯,只要有空就聆听或者阅读与专业有关的知识。每天早晨七点左右,他都会早早来到办公室,开启一天的工作,这种习惯杨永涛坚持了十几年。

“律师这个职业,非常重要的一点就是要坚持学习,时时学、处处学,才能有过硬的功底在行业内立足。”杨永涛说。

2020年底,是杨永涛职业生涯的转折点,他与4位律师好友筹建了北京市京师(菏泽)律师事务所。从单打独斗,到组建团队,除了重视专业技能以外,现在杨永涛和团队合伙人更多的是要考虑整个律所和团队的发展,组织法律论坛、定期内部深度学习、不断策划组织活动让优秀青年律师得到关注。

除了专注法律事务之外,杨永涛还和同事们一起立足公益,积极宣传普法。他多次受邀为多家单位、企业进行法律讲座,尤其是近期为菏泽市看守所在职人员进行的讲座,讲座结束后看守所就接到多条立功线索,引发了强烈反响,取得了显著成效。

近日,杨永涛过了一个非同寻常的周

末,他用文字将这份感动记录了下来:“前两天接到一位80多岁老人的电话,说是一个老朋友介绍,找我帮忙办理一个案件,他说自己不会使用智能手机只能骑电动车转悠了整个城找我,找了两年终于找到了。执业经历中又一次感动,和老人约好见了面,慎重起见我和律所几位同事共同接待了老人。老人的问题确实复杂,但如果案件具备诉讼的条件,我们希望能援助老人。”

“当听到老人骑电动车找了我两年时,内心就被触动了,这种认可和信任比办了多少成功案例都有成就感,我们一定竭尽所能为老人提供法律援助。”杨永涛深有感触地说。

卓越的执业水准、正直的人格素养,一个个经典辩护的案例出现在杨永涛手中,

京师律所全体2022年度优秀律师,菏泽市优秀律师,菏泽市律师协会第六届理事会理事、企业合规法律专业委员会主任,菏泽市第二十届人大常务委员会地方立法咨询员等一系列荣誉也纷至沓来。杨永涛还常年为市政府办公室、市地方金融管理局、菏泽日报社等多家行政单位、大型国有企

业提供法律服务,并成为中国人民解放军军医大学(原第二军医大学)客座教授。

走进杨永涛所在的京师(菏泽)律师事务所,独立的办公室、卡位区、洽谈室、模拟法庭、党建活动室、培训室、会客厅、休闲区等职能区域一应俱全,高端、优雅、舒适的办公环境让记者眼前一亮。

“在京师菏泽律所你可以享受到以律师为主的行政服务、智能化OA系统、全球的公共案源、巡回讲课和出版个人著作的机会、京师律所全球区域协调办案和多模块的交流学习机会。这就是我理想中律所的模样,我会在这个行业一直坚持下去,在喜欢的地方做擅长的事情,全力维护好每一位委托人的合法权益。”杨永涛说。

记者 张慧

## 菏泽脸谱 点赞菏泽

近日,在G240国道与秦庄大桥交叉口的万福河上,菏泽市牡丹紧急救援中心的队员们正在进行水上应急救援演练。队员们紧密合作,先后练习了水中操舟、迎救落水人员、水中推进器使用等基本水上救援技能。据悉,夏季汛期将至,菏泽市应急局超前考虑,及时指导、督促社会公益救援组织开展集训备勤。

记者 毛慎沛 摄  
珍爱生命  
远离溺水



水上应急救援演练

## 好风景孕育好前景

的城市好风景。

好风景变成好前景,需要以人为本打造“人民满意的城市”。在苏州,政府把80%以上的一般公共预算支出投入民生领域。任何人只需下载一个App就能免费借阅全市图书馆的书籍;为让初来者更快融入,政府承诺“你只需要一个背包,其他‘包’在苏州身上”。在良好的人文和自然环境中,不断探索实践以人为本的城市治理,将吸引更多怀揣梦想的创新创业者聚集,创造更多好前景。

好风景与好前景和谐共生,需要不断融合生产、生活与生态,协同经济、人文与自然。



然。当前,完整、准确、全面贯彻新发展理念,推动实现高质量发展,是实现中国发展好前景的必然要求。以苏杭为代表的江南城市,正全面践行习近平新时代中国特色社会主义思想,不断调适优化产、城、人的城市空间结构,不断增强城市自然生态涵养能力,不断提升居民获得感、幸福感、安全感,持续探索推进经济、人文与自然的协同发展。把千百年延续而来的人文自然好风景,变成人们可观可感的生活好前景,不断绘就中国特色社会主义现代化的现实好图景。

从人文与自然好风景,到生活发展好前景,是每一个人的向往,更离不开每一个人的努力。无论是自然环境、文化古迹的保护,还是城市的发展治理,共建共治才有共享。人人参与贡献智力与汗水,才能共筑一座座承载光荣与梦想的文明之城。

杨绍功 朱筱

## 图说菏泽



### 科技馆里共度亲子时光

6月11日,市民带着孩子来到科技馆,在寓教于乐中感受科技的魅力。在科技馆内,孩子们不但开阔了眼界,增长了知识,而且在心里埋下了科技的种子、创新的种子、人工智能的种子。

记者 全志华 摄



### 排查公交车安全隐患

近日,菏泽公交集团相关科室人员深入一线对分公司各线路、场站、公交车辆进行安全隐患大排查,从源头加大安全隐患排查力度。检查人员对现场安全管理情况、消防设施设备、防汛安全、车辆安全状况进行检查,对查出的安全隐患和薄弱环节严格落实整改责任,能整改的立即整改,不能现场整改的,制定隐患整改计划,限期整改,切实为广大市民营造优质、安全的公交出行环境。

记者 孔博 摄



### 定陶特警实战大练兵

近日,定陶特巡警大队组织开展搜索战术——掩体共用训练。据悉,此次训练内容主要包含持枪动作、搜索前进、战术手语、战术队形等科目。警务实战教官对每一个动作在实战中的运用情形、动作要领和注意事项进行了详细地解析和演示,使全体队员对枪械战术有了更深入的理解。通过此次训练,有效提升了特警队员的战术协同意识、临战心理素质、应急快反和处置能力,为打造公安特警铁军夯实了基础。

记者 李若生 摄

# 肩挑勤与善 日子好如歌

图说  
我们的  
价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网



陈少元作